
Exercise 1 Calc. : 7

1. 4 marksCompléter le tableau suivant :
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2. 2 marksReprésenter graphiquement la fonction sinus sur [−π; π] dans le repère ci-dessous sachant

que :
√

2
2
≈ 0, 7 et

√
3

2
≈ 0, 9.

3. 2 marksExpliquer sans la représenter comment étendre le tracé de la fonction sinus sur R.

4. Soient les angles suivants : Â =
28π

3
; B̂ =

29π
4

; Ĉ =
−9π

2
.

4 marksDonner la mesure des angles Â, B̂ et Ĉ appartenant à ] − π; π] modulo 2π et les placer sur
le cercle trigonométrique ci-dessous.
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